
 

 

 

З а п и с н и к 
 

Од 24- та редовна  седница на Советот на општина Василево 

 

 

Советот на општина Василево ја одржа 24-та редовна  седница  на ден 18.04.2023 година 
(Вторник) со почеток во 17 часот во просториите на општина Василево. 

Седницата ја свика  и ја водеше Ристо Делјанов претседател на Советот на општина Василево. 

На седницата оправдано отсутни беа Кристина Нистров Крсте Панов и Блаже Коцев  

На седницата присуствуваше Славе Андонов градоначалник на општина Василево 

Пред да биде предложен дневниот ред за работа на 24-та седница на Советот на општина 

Василево беше  отворена расправа по записникот од 23-та  седница на совет на општина 

Василево одржана на ден 23.03.2023 година, немаше забелешки по записникот,  беше 

ставен на гласење од присутни 12 присутни советници Советот на општина Василево го 

усвои со 12 гласа,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, нема. 
 
  

       За работа на 24-та седница на Советот на општина Василево беше предложен следниот дневен 

ред. 

 
 

Д Н Е В Е Н   Р Е Д 

1. Предлог-програма за измена и дополнување на Програмата за изработка на урбанистички 

планови во општина Василево за 2023 година; 
2. Донесување на Одлука по Барање за финансиски средства поднесено од Митко Евтимов с. 

Василево. 

 

По отворената расрава по дневниот ред за работа на 24-та седница на совет на општина 
Василево за збор се јави Ристо Делјанов претседател на советот на оштина Василево 
предложи надополнување на дневниот ред уште со 2 дополнителни точки: 

Како 3-та дополнителна точка од дневниот ред да биде: Барање за финансиски средства 
поднесено од културно уметничкото друштво Сушевски Бисери 

Како 4-та дополнителна точка од дневниот ред да биде: Предлог- Програма за измена и 
дополнување на програмата за уредување на градежно земјиште во општина Василево. 

Немаше друг пријавено за збор предлогот на Ристо Делјанов за надополнување на дневниот 
ред на 24-та седница на совет на Општина Василево уште со две дополнителни точки:  

Како 3-та дополнителна точка од дневниот ред да биде: Барање за финансиски средства 
поднесено од културно уметничкото друштво Сушевски Бисери 



Како 4-та дополнителна точка од дневниот ред да биде: Предлог- Програма за измена и 
дополнување на програмата за уредување на градежно земјиште во општина Василево.  беше 

ставен на гласење од присутни 12 присутни советници Советот на општина Василево го усвои со 

12 гласа,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, нема. 

Дневниот ред за работа на 24 –та седница на совет  со усвоените предлог на Ристо Делјанов да 

се надополни дневниот ред уште со 2дополнителни точки 

 Како 3-та дополнителна точка од дневниот ред да биде: Барање за финансиски средства 
поднесено од културно уметничкото друштво Сушевски Бисери 

 Како 4-та дополнителна точка од дневниот ред да биде: Предлог- Програма за измена и 
дополнување на програмата за уредување на градежно земјиште во општина Василево. 

беше ставен на гласење од 12 присутни советници Советот на општина Василево го усвои со 12 

гласа,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, нема. 

 

1. 

Поради немање кворум за работа комисијата за урбанизам, комунални дејности и заштита 

на животната средина не се состана. 

По отворената расправа по првата точка од дневниот ред: Предлог-програма за измена и 

дополнување на Програмата за изработка на урбанистички планови во општина Василево за 2023 

година образложение даде Славе Андонов градоначалник на општина Василево рече дека се 

работи за село Владевци таму има донесено урбанистички план  и можат со урбанистички проект 
да се дооформат парцели доколку имат во близина на државно земјиште нимна парцела во 

опфатот има таму далновод, може да го земат да градат или да го обработуват  земјиштето. 

Илми Мустафов рече дека граганите од турското малцинство во Градашорци само градат  сака да 

знае дали се дивоградби или не, неможе да дојдат до електрично осветлување граганите незнаат до 
каде е урбанизирано , треба да бидат запознаени до каде е урбанизирано бидејќи сакат да се 

приклучат, исто праша и за село Ангелци  бидејќи овие две села се спојуват . 

 Славе Андонов градоначалник на општина Василево рече дека таму има урбанистички план , тие 

што имат градено без одобрение за градба доколку дојдат да извадат од општината извод  од 

урбанистички план и доколку е во опфатот ЕВАНА ке го приклучи тоа не зависи од него, тие што 
не се во опфатот нема да може да се приклучат . Такви проблеми има во сите населени места треба 

да се донесе Закон за легализација за бесправни градби. Рече дека еднаш на собрание беше 

поминато Претседателот Стево Пендаровски не го подпиша го врати сега советниците што се од 
власта треба да интервенират бидејќи тоа е голем проблем лугето што имат  градено куќи неможат 

да приклучат електрично осветлување, Има информации дека Дом и ЛДП ги кочат работите 

заради некој зелени зони. 

Таип Демиров праша дали може да се преземат мерки тие сега што градат да бидат казнети. 

Славе Андонов градоначалник на општина Василево  рече дека треба да се донесе Закон за 

легализација на бесправни градби. 



 Илми Мустафов рече дека се согласува со колегата Таип Демиров треба да се казнува конкретно 
зборува за негов братучет во Градашорци каде што живее има куки што живеат на 100м одалечени 

од него а имат струја. Човекот живее во сред Ангелци а се води како дивоградба не му е јасно го 

праша градоначалникот  дали геометар  може да направи планска документација за да може да се 

преклучат на електричното осветлување без да има легализација, зборува за Насер кој се пресели 

од Василево во Ангелци се приклучи а куќата не му е легализирана. 

Билент Исинов повеке пати има разговарано на оваа тема имат довагано луге и од Василево и од 

Градашорци кај него да прашуват, незнае како Насер дошол до струја знае дека еден период 

можеше да се преклучува  преку општината се даваше потврда, инсестира ако може нешто да се 
направи за тие луге бидејќи има многу такви куки го праша  на градоначалникот дали советот 

може да донесе таква одлука дали постои начин да се реши овој проблем. 

 Славе Андонов градоначалник на општина Василево  рече дека за време на мандатот на 

градоначалникот Ванчо Стојанов се издаваше потврда сега и тој има давано но на тие што имат 

поднесено Барање во законски определен рок тој им дава потврда дека тие се во постапка за 
легализација на објектот и ЕВАНА ги преклучува. Доколку немат  поднесено Барање  во законски 

определениот рок од 2013 и 2016 година не може да да се издаде потврда бидејќи немат поднесено 

Барање ниту елаборат за легализација  највероватно лицето што беше спомнато имало поднесено 
Барање за легализација на тој начин му е издадена потврда и е приклучен од страна на ЕВАНА. 

Градоначалникот Славе Андонов рече дека се разгледува опција се бара за тоа решение. 

Александра Мадевска според неа тоа е некоректно дека прво треба да се легализира па потоа да се 

преклучи струја , доколку е така старите куќи што се  90% немат никакви документи што значи и 

нив треба да ги вклучат. 

 Немаше друг пријавено за збор првата точка: Предлог-програма за измена и дополнување на 
Програмата за изработка на урбанистички планови во општина Василево за 2023 година; беше 

ставена на гласење од присутни 12 советници Советот на општина Василево ја усвои со 12 гласа,, 

за,, ,, против,, и ,, воздржани,, нема. 
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Поради немање кворум за работа комисијата за финансирање, буџет и локален економски 

развој не се состана. 

 По отворената расправа по втората точка: Донесување на Одлука по Барање за финансиски 

средства поднесено од Митко Евтимов с. Василево за збор се јави Алексндар Митров член на 
советот на општина Василево. ги повика советниците да не гласат  по оваа барање мора да се стави 

крај во Василево има прекрасна црква со сите услуги што ги врши на граѓаните досега нема 

побарано  средства сакат да градат блокирани се според него  тоа представува еден вид секта може 

на секој да му текне да отвори приватна црква и да барат средства. 

Ване Андонов го цени мислењето на советникот Ацо Митров доколку се размислува така се прави 
рздор мегу христијанството и црквите што не е добро во општина Василево има многу манастири 

лугето ги посетуват сепак е христијански дом, можеби и манастирот во Ангелци не е признаен од 

МПЦ многу луге го посетуват манастирот св. Пантелемон советниците знат дека општината им 
има помагано на организирани настани негов став е советниците да го подржат барањето.  



Алексндар Митров доколку се види на лице место за каков објект се работи секој може во дворот 
да стави крс на врата и го смета за манастир не само во христијанството и во другите  верски 

заедници треба да има редослед на кој што ќе се доделуват средства. 

Ване Андонов рече дека советникот Ацо Митров  вероватно го познава лицето никој не може да 

суди за црквите дали е тоа исправно или не советниците се тие дали ќе одобрат средства или не 

општината има доделувано и за керамиди за такви  манастири според него не е човечно  и 
христијански да не се подржи оваа барање.  Ги повикува сите советници без разлика на 

вероисповест да гласат да го помогнат тој настан . 

Билент Исинов смета дека Советот во иднина треба да разгледа треба да донесе одлука дали ке 

биде црква или џамија советот и општината  подеднакво да се одреди сума да помогне во рамките 
на можностите, нема ништо против оваа барање рече дека на наредната седница за тоа  ќе поднесе 

точка на дневен ред. 

Ристо Делјано  претседател на советот смета дека кога се работи за манастир треба да има дозвола 

од МПЦ и во тој случај барањето ќе биде рзгледано. 

Ване Андонов рече  незнае дали е признат или не од МПЦ манастирот св. Петка во Ангелци на 

настани  го посетуват над 1000 гости тие не се компетентни за тоа, кога може да се доделува  

средства за здружение на гулаби може и тоа. 

 Ристо Делјано тие што го посетуват манастирот  највероватно  остават и средства што е од корис 

и на газдата. 

Славе Андонов градоначалник на општина Василево  негов предлог е да се додели 100 евра по 

доставеното барање за финансиски средства од Митко Ефтимов од село Василево.. 

Александра Мадевска во врск со точката која е на дневен ред  настана голема тензија дали да се 

одобрат или не средства советниците се избират од народот од населените места и секој знае што 
се случува од неговото населено место сега на некој му текнало како што слушна од советникот 

Ацо Митров дека тоа не е манастир туку има ставено само крст во дворот и го смета за манастир 

според неа тоа е перење на  пари,  зошто бара средства а не градежен материјал се дават средства 
за музика според неа од христијанска гледна точка    Исус никој пат не одел со музика  или пиво 

туку одел со молитва зато го подржува советникот Ацо Митров советниците да не го подржат 

барањето. 

Ване Андонов:  се осудува дека не е исправно праша зошто МПЦ дозволува на Митровден во 

Градашорци да има музика.  

Александра Мадевска никаде не го пишува во библијата дека Исус одел со музика и ракија 

Немаше друг пријавено за збор предлогот на градоначалникот Славе Андонов да се доделат 
финансиски средства во износ од 100 евра по Барање за финансиски средства поднесено од Митко 

Евтимов с. Василево беше ставен на гласење од 12  присутни  советници Советот на општина 

Василево го усвои со 7 гласа,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, нема. 

 



Втората точка од дневниот ред: Донесување на Одлука по Барање за финансиски средства 

поднесено од Митко Евтимов с. Василево со усвоениот предлог да се доделат финансиски средства 

во висина од 100 евра, беше ставена на гласење од присутни 12 советници Советот на 

општина Василево го усвои со 7 гласа,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, нема. 

 

3. 

 По отворената расправа по третата точка од дневниот ред: Барање за финансиски средства 
поднесено од културно уметничкото друштво Сушевски Бисери образлозение даде Славе 

Андонов градоначалник на општина рече дека   се работи за манифестацијата која се одржа на 

Велигден беше договорено за 15.000 денари тие имат побарано 30.000 денари. 

Александра Мадевска предложи да се доделат финансиски средства во износ 30.000 денари по : 
Барање за финансиски средства поднесено од културно уметничкото друштво Сушевски 
Бисери 

Предлогот на Александра Мадевска да се доделат финансиски средства во износ 30.000 
денари по Барање за финансиски средства поднесено од културно уметничкото друштво 
Сушевски Бисери, беше ставена на гласење од присутни 12 советници Советот на општина 

Василево го усвои со 10 гласа,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, нема. 

Третата точка: Барање за финансиски средства поднесено од културно уметничкото 
друштво Сушевски Бисери со усвоениот предлог на Александра Мадевска да се доделат 
финансиски средства во износ од 30.000 денари, беше ставена на гласење од присутни 12 

советници Советот на општина Василево го усвои со 10 гласа,, за,, ,, против,, и ,, 

воздржани,, нема. 

 

4. 

 По отворената расправа по четвртата точка од дневниот ред: Предлог- Програма за измена 
и дополнување на програмата за уредување на градежно земјиште во општина Василево. 
образложение даде Славе Андонов градоначалник на општина Василево   рече дека тоа се 
усогласува со правилникот на Министерството за транспорт и врски мора да се намали 

коефициентот ќе се поставува фотоволтајци во Ангелци за да не се случи како предходната 

локална власт нема во програмата надоместок 50.000 евра општината има изгубено. Сега овие 
денови треба да се поднесе барање за одобрение за градба и се определува 51 денар да биде 

комуналија по m  квадратен. 

Четвртата точка: Предлог- Програма за измена и дополнување на програмата за уредување на 

градежно земјиште во општина Василево , беше ставена на гласење од присутни 12 

советници Советот на општина Василево го усвои со 12 гласа,, за,, ,, против,, и ,, 

воздржани,, нема. 

 



По исцрпениот дневен ред  претседателот на Советот на општина  Василево Ристо 

Делјанов ја затвори  24- та  седница на Советот на општина Василево. 

 
 

Записничар: 
Зора Коларова 

Совет на општина Василево 
                                                                           Претседател 

                                                                                                                                               Ристо Делјанов 
 

 


